

## Správa nezávislého audítora

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti Sympatia – Pohoda, d.s.s., a.s.:

Uskutočnili sme audit priloženej mimoriadnej účtovnej závierky spoločnosti Sympatia – Pohoda, d.s.s., a.s. zostavenej za účtovné obdobie, ktoré sa končí k 31. októbru 2005. Za účtovnú závierku je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku, ktorý vychádza z výsledkov nášho auditu. Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2004 bola overená iným audítorm, ktorý na ňu vo svojej správe zo dňa 31. marca 2004 vyjadril nepodmienený názor.

Audit sme uskutočnili v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme audit naplánovať a vykonať tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v účtovnej závierke, na základe testov. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných princípov a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Sme presvedčení, že náš audit poskytuje primerané východisko pre náš názor.


Podľa nášho názoru účtovná závierka vyjadruje objektívne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti k 31. októbru 2005 a výsledok jej hospodárenia za účtovné obdobie od 1. januára 2005 do 31. októbra 2005 v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

Bez toho, aby sme podmienili náš názor, upozorňujeme na časť A poznámok k účtovnej závierke, v ktorej sa uvádza, že spoločnosť musí získať 50 000 klientov do 30. júna 2006 a splňať kritéria solventnosti, tak ako sú definované v zákone o starobnom dôchodkovom sporení. Tieto požiadavky, spolu s ďalšími skutočnosťami uvedenými v časti A poznámok naznačujú existenciu významnej neistoty ohľadom schopnosti spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, ktorá by však mohla byť eliminovaná zlúčením so spoločnosťou ING dôchodková správcovská spoločnosť, a.s.

30. novembra 2005  
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:  
KPMG Slovensko spol. s r.o.  
Licencia SKAU č. 96



  
Zodpovedný audítor:  
Ing. Anna Daňová  
Licencia SKAU č. 785